SAO Y; S¢ Tai nguyén va Moi truong Ha Noi
Gio ky: 04/07/2023 17:58:34

_ UBND THANH PHO HA NOI CONG HOA XA HOQI CHU NGHIA VIET NAM
SO TAI NGUYEN VA MOI TRUONG Péc lap - Tw do - Hanh phiic
S6: hgso ~ /STNMT-DKTKDD Ha NGi, ngay 04 thdng 7 nim 2023

V/v Két qua kiém tra hé so phap 1y phuc vu
cong tac dang ky, cdp Gidy chimg nhén cho
ngudi mua céc gian thuong mai, dich vu trén
14 16 d4t cong cong thude du an du tu xay
dung Khu d6 thi Gia Lam tai huyén Gia Ldm

Kinh gtri: Cong ty TNHH Dau tu va phat trién d6 thi Gia Lam.

S¢ Tai nguyén va Moi truong Ha Noi nhén dugc hé so ctia Cong ty TNHH
Pau tu va phat trién d6 thi Gia LAm dé nghi thim tra ho so phap ly phuc vu cong
tac dang ky, cap Gidy chung nhan quyén st dung dit, quyén sé hitu tai san gin
lién v6i dat dbi voi 1.226 gian thuong mai, dich vu trén 14 16 dit cong cong
(Gom: CCTP-05, CCTP-07, CCTP-08, CCTP-09, CCTP-11*, CCTP-11%*,
CCTP-12, CCTP-13, CCTP-14, CCKO-02, CCKO-03, CCKO-04, CCKO-05,
CCKO-06) thuéc Du an Khu d6 thi Gia Lam tai thi trdn Triu Quy va cac xa
Duong X4, Kiéu Ky, Da Tén, huyén Gia Lam, thanh phd Ha Noi do Céng ty
TNHH Péu tu va phat trién d6 thi Gia Lam lam chu dau tu (i Cong trinh xdy dung
theo Gidy phép xdy dung s6 24/GPXD ngay 11/05/2020 cia S¢ Xdy dung Ha
Noi),

Can ct: Luat Dat dai nam 2013; Luét Kinh doanh bét dong san nam 2014;
céc van ban quy dinh chi tiét, huéng dan thi hanh Luét Dt dai (Khoan 11 Piéu 1
Nghi dinh s6 10/2023/ND-CP ciia Chinh phu), Ludt Kinh doanh bat dong sén;
Huéng dan ctia B Tai nguyén va Mbi trudng, Toéng cuc Quan ly dét dai tai Van
ban s6 703/BTNMT-TCQLDP ngay 14/02/2020, Vin ban sb 121/TCQLPD-
CPKDD ngay 21/01/2021, Vin ban s6 3382/BTNMT-BD ngay 15/5/2023; Quyét
dinh s& 12/2017/QD-UBND ngay 31/3/2017 va Quyét dinh sb 26/2022/Qb-
UBND ngay 14/6/2022 ciia UBND Thanh phd; cac quy dinh ctia phap luét c6 lién
quan, va két qua kiém tra hién trang nha, d4t ngay 13/01/2023, S& Tai nguyén va
Mbi trudong c6 y kién nhu sau:

1. Két qua kiém tra hién trang st dung dét, cong trinh da x4y dung khong
phai 12 nha & va diéu kién chuyén nhuong quyén sir dung dét, ban cong trinh xay
dung cua chu dau tu du 4n

+ Hién trang c¢6 1.226 gian thuong mai, dich vu trén 14 16 d4t cong cong
(Gom: CCTP-05, CCTP-07, CCTP-08, CCTP-09, CCTP-11%*, CCTP-11%*,
CCTP-12, CCTP-13, CCTP-14, CCKO-02, CCKO-03, CCKO-04, CCKO-05,
CCKO0-06) thudc du 4n dau tu xay dung Khu d6 thi thi Gia Lam tai thi trAn Trau
Quy, cac x4 Duong X4, Kiéu Ky, Pa Tén, huyén Gia Lam, thanh ph Ha No1 da
duoc chu dau tu thi cong x4y dung phu hop véi: (1)- Quy hoach chi t1et Khu do6
thi Gia Lam, ty 18 1/500 dwoc UBND Thanh phb phé duyét tai Quyét dinh sb
2783/QD-UBND ngay 07/06/2018 va Quyét dinh sd 1449/QD-UBND ngay
10/04/2020; (2)- Thiét ké co s& va thiét ké k¥ thuat cac cong trinh cong cong
thuoc Du an Khu d6 thi Gia Lam dugc Cuc Quan ly hoat dong xay dung (B Xay
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dung) tham dinh tai Thong bao s6 209/HDXD-QLDA ngay 24/04/2020 va Thong
bao s 231/HPXD-QLTK ngdy 08/05/2020; (3)- Gidy phép xiy dung sb
24/GPXD ngay 11/05/2020 cia S¢ Xay dung Ha Noi. Cuc Giam dinh nha nudc
vé chét lugng cong trinh xay dung (Bo Xay dung) di t6 chirc kiém tra cong tac
nghiém thu céng trinh xdy dung (C6 Bién ban kiém tra 1ap ngay 27/11/2020,
ngay 20/01/2021, ngay 29/4/2021, ngay 18/6/2021) va chip thuan két qua nghiém
thu hoan thanh céng trinh xdy dung theo vin ban sé 257/GD-ATXD/HT ngay
28/12/2020, vin ban s6 20/GD-ATXD/HT ngay 03/02/2021, van ban sé 104/GD-
ATXD/HT ngay 03/06/2021 va vin ban sé 120/GD-ATXD/HT ngay 24/06/2021
(Chi tiét tai danh sdch kém theo).

+ Sau khi hoan thanh thu tuc cép Glay ching nhan quyén st dung dét cho
chu ddu tu ddi véi 14 16 dét cong cong (Gom 05 16 dat cong cong khu &; 09 16
d4t céng cong thanh phd) thudc du 4n dau tu xdy dung Khu d6 thi thi Gia Lam
theo quy dinh ctia phap luat dét dai, thi 1.226 gian thuorng mai, dich vu trén 14 16
d4t cong cong (néu trén) do Cong ty TNHH Piu tu va phat tr1en do thi Gia Lam
thue hién dam bao quy dinh vé didu kién chuyen nhuong quyén sir dung dat, ban
cong trinh xdy dung theo quy dinh tai Piéu 9 cta Luét Kinh doanh bét dong san
nam 2014; cac Didu 174, 188 Luét D4t dai nim 2013.

2. Cong ty TNHH Dau tu va phét trién d6 thi Gia LAm c6 trach nhiém:

Nop hé so ding ky, cap Gidy chung nhan thay cho ngudi mua cdng trinh
xdy dung hodc cung cdp hd so cho bén mua dé tu di ding ky, cap Gidy chung
nhan theo quy dinh tai: Khoan 4 Dleu 13 Lu4t Kinh doanh bit déng san nim
2014; Khoan 3 Dleu 72 Nghi dinh s6 43/2014/ND CP ngay 15/5/2014 cta Chinh
phti quy dinh chi tiét thi hanh mét s6 Dleu cta Luat Dét dai (duoc sira doi, b6
sung tai Khoan 11 Piéu 1 Nghi dinh sé6 10/2023/ND-CP ngay 03/4/2023 ciia
Chinh phu).

3. Véan phong dang ky d4t dai Ha Noi ¢6 trach nhiém:

+ Tiép nhan hd so, giai quyét thu tuc déng ky cép Gidy ching nhén cho

ngudi mua cong trinh x4y dung trong du an dbi véi truong hop d ndp du ho so
theo quy dinh.

+ Kiém tra cac glay to phap ly trong hd so; x4c nhén du didu kién hay khong
du diéu kién cap Giby chiing nhén quyén str dung dat, quyén so hiru nha & va tai
san khac gén lién véi dat vao don ding ky.

+ Gui s liéu dia chinh dén co quan thué dé x4c dinh nghia vu tai chinh.
+ Cap nhat théng tin vao hd so dia chinh, co sé dit lidu dét dai.

+ Thyc hién cép Gidy ching nhan cho ngudi nhan chuyén nhuong quyén sir
dung dat, mua cong trinh xay dung trong du &n theo quy dinh.
+ Yéu céu chil du tu du 4 an nop Gidy ching nhan quyen st dung dat, quyen

s& hitu nha & va tai san khéc gén lién v6i dat da duoc cdp dé chinh ly vao hd so
dia chinh, co s& dit liéu dat dai.
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+ Trao G1ay ching nhén quyén sir dung d4t, quyén s& hitu nha ¢ va tai san
khac gan lién véi dat cho ngudi dwoc cip; truong hop chi ddu tu ndp hd so dang
ky, cap Gidy chung nhan thay cho ngudi mua cong trinh xay dung thi gui Gidy
chimg nhén cho chii dau tu dé trao cho ngudi dugc cap.

_ S¢ Tai nguyén va M6i truong thong bao dé Cong ty TNHH Dau tu va phat
trien d6 thi Gia Lam va céc co quan, don vi biét, thuc hién theo quy dinh./. :-//

Noi nhin: KT GIAM DOC/
- Nhu trén; ‘
- Giam dbc S&; (Dé b/céo)

- Vin phong Pang ky dit dai Ha Nbi;

- Trung tim CNTT TNMT HN; (Dé ding Website)
- B phén tiép nhan va tra két qua;

- Luu: VT, BDKTK - (07)

(52016 — 2]/12/2022)W

Nguyén Minh Tén
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